Общий уровень достижения образовательных результатов.
1. По детям.
0- Результат не достигнут – 0 человек.
1- Результат достигнут частично – 4 человека.
2- Результат достигнут в значительной степени – 10 человек
3- Результат полностью совпадает с планируемым – 0 чел.
 2.По образовательному результату.
 0-Результат не достигнут –
 1-Результат достигнут частично – «Дети слушают   собеседника, ведут ситуативный диалог», «Дети знают почему   снег тает».
2-результат достигнут в значительной степени.- «Дети делают снеговиков для выставки «Друзья снеговика».
3- Результат полностью совпадает с планируемым – «Дети сопереживают растаявшему снеговику».
Вывод: В целях достижения планируемых результатов продолжить работу:
1. По знакомству детей со свойствами снега.
2. По развитию речи детей.
